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Pressemitteilung- der Landesschülerausschuss hat neu gewählt! 

Am 06.01.2026 fand die erste Sitzung des Landesschülerausschusses im neuen Jahr statt. 

Dabei freut es uns, mitteilen zu dürfen, dass der LSA Berlin einen neuen Vorstand hat.  

Gleichzeitig verabschieden wir uns von unserem letzten Vorsitzenden Orcun Ilter, er ist seit 

vielen Jahren aktives Mitglied des Landesschülerausschuss. Wir bedanken uns für das 

unermüdliche Engagement und stetigen Einsatz für die Schüler:innenschaft Berlins. 

 

Zukünftig ist Jennifer Rosin die neue Vorsitzende des Landesschülerausschuss Berlin. Sie 

besucht den 12. Jahrgang der Hans-Litten-Schule, somit ist sie die erste Vorsitzende des 

Landesschülerausschuss Berlin, welche eine berufliche Schule besucht. Sie setzt sich für eine 

starke inhaltliche und öffentlichkeitswirksame Arbeit des Landesschülerausschusses ein, 

strebt die enge Zusammenarbeit mit Vertreter:innen der Politik und Verwaltung an und 

möchte den Landesschülerausschuss dauerhaft in der politischen Landschaft etablieren, 

sowie die Vernetzung mit den anderen Landesschülervertretungen der Bundesländer 

stärken. 

 

Lilo Kranich wird weiterhin als Koordinatorin für Öffentlichkeitsarbeit tätig sein. Sie besucht 

den 13. Jahrgang der Kurt-Schwitters-Schule. Mit Ihrer Arbeit möchte Sie weiterhin die 

Öffentlichkeitsarbeit des LSA Berlins stärken und somit die Schüler:innen von Berlin als 

Ansprechpartnerin in der Presse vertreten. Außerdem möchte Sie durch eine starke 

Repräsentation in den sozialen Medien für mehr Transparenz des 

Landesschülerausschusses sorgen.  

 

Ein weiteres Mitglied des neugewählten Vorstandes ist Richard Schaefer, welcher als 

Koordinator für Inneres gewählt wurde. Er besucht den 13.Jahrgang der Gutenberg-

Oberschule. Als Innenkoordinator möchte er die Bezirksschülerausschüsse (BSAs) im 

kommenden Jahr unterstützen, nachhaltige Strukturen aufzubauen und mit ihnen in einen 

engen Austausch kommen. Um eine solche Stärkung der BSAs und aller SVen zu erreichen, 

möchte er weiterhin regelmäßig Veranstaltungen organisieren. Darauf aufbauend möchte 

er das der LSA ein zugänglicheres Gremium für alle Schüler: innen wird. 

 

Den Vorstand vollendet Karl Schaper als Koordinator für Finanzen und Recht. Er besucht 

den 12.Jahrgang des Schadow-Gymnasium. In der kommenden Zeit wird er der 

Ansprechpartner für den Landesschülerausschuss in Angelegenheiten der Finanzen sein. 
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Darüber hinaus fungiert er als rechtlicher Ansprechpartner des LSA und der BSAs bei 

offenen Rechtsfragen. Die sinnvolle Verwaltung des Etats ist seine Priorität, um Projekte und 

Ideen im Sinne der Berliner Schüler:innen verwirklichen zu können. Außerdem setzte er sich 

schon in der Vergangenheit gegen die Kürzungen im Bildungssystem ein und möchte dies 

aktiv fortsetzen. 

 

Wir schauen mit viel Zuversicht und Motivation auf das kommende Jahr und freuen uns in 

diesem Jahr eine starke Stimme für die Berliner Schüler:innenschaft zu sein! 

 

 


